

**Информация о реализации проекта «Проектория» в образовательных учреждениях Урупского муниципального района.
/2020-2021 учебный год/**

Общеобразовательные учреждения Урупского муниципального района в период с 01.09.2020 по 30.05.2021 года принимали активное участие в проекте «Проектория» (*сайт по бесплатной профориентации для детей, предлагающий школьникам поучаствовать в решении современных технологических задач от крупных компаний и инженерных вузов. В обмен участники смогут получить образование, стажировку, трудоустройство или другое поощрение от заказчика, рассчитывают организаторы программы*).

Учащиеся школ 8-11 классов Урупского муниципального района приняли участие в следующих открытых уроках, лекциях и стримах:

16 октября 2020 года – в день IT-знаний прошел урок о технологиях, которые скрываются за привычным интерфейсом соцсетей, о том, кто их создаёт, какие профессии будут востребованы через 5-10 лет и где можно всему этому научиться;

26 ноября 2020 года – стрим А.Владимирской «Профессии будущего – как и где учиться сейчас?»;

18 декабря 2020 года – онлайн форум «ПроеКТОрия» (открытые уроки по направлениям: фармацевтика, культура, энергетика, медицина, образование, информационные технологии). Ребята познакомились с профессионалами каждой из отраслей, в т.ч., с какими вызовами столкнулась сфера, как специалисты решали задачи по-настоящему мирового масштаба и какие новые навыки стали наиболее актуальными за это время;

27 января 2021 года – интенсив по ИИ «Архипелаг20.35»;

12 февраля 2021 года – Лекция «Вызовы, которые бросила пандемия в сфере энергетики» (пока вся страна переходила на удалёнку, энергетикам, наоборот, пришлось идти в поля: прокладывать километры кабеля к мобильным госпиталям, перераспределять подачу электричества в пользу домашних «офисов» — и делать это со скоростью света);

30 марта 2021 года – Большой открытый урок (о профессионалах, от которых зависели здоровье, благополучие и комфорт всего человечества, какие навыки помогают им в работе и что заставляло их каждый день преодолевать препятствия.)

5 апреля 2021 года – Лекция директора музея Победы А.Школьника «Музей, не выходя из дома! Новая реальность!» (Ещё недавно видеозаписи были привилегией крупнейших музеев мира, но режим самоизоляции внёс свои коррективы);

12 апреля 2021 года – прямой эфир «Ключ на старт! Космос для детей» (встреча с космонавтом Роскосмоса о буднях работы на Международной космической станции, процессе подготовки к космическому полёту и отборе в отряд космонавтов расскажет о буднях работы на Международной космической станции, процессе подготовки к космическому полёту и отборе в отряд космонавтов)

4 мая 2021 года – стрим «Онлайн-образование: почему за ним будущее?» (о технологиях в образовании, навыках разных специалистов этой сферы и разберёмся, почему за онлайн-обучением будущее.).